



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8539

MĂRȚI, 19 FEBRUARIE 1980

4 pag. — 30 bani

Cetățene și cetățeni!

Țara întreagă cunoaște astăzi, ca urmare a împlinirii politicii partidului nostru, a inițiativelor de istorică însemnătate ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, un climat de puternică participare a maselor la întreaga viață politică și socială, la organizarea și conducerea activității economice și sociale, o atmosferă de puternică emulație patriotică, de asumare conștientă de către fiecare cetățean a marilor răspunderi ale prezentului, un amplu proces de adâncire a democrației socialiste!

Din Manifestul Frontului Democrației și Unității Socialiste

1980

peste 11 milioane
tone de cărbune

Patru întreprinderi miniere au acumulat de la începutul anului

25500 tone de cărbune extrase suplimentar

Totalizând un plus de aproape 10 000 tone de cărbune în această lună, întreprinderile miniere Lupeni, Bărbăteni, Paroșeni și Petrila au acumulat de la începutul anului o producție suplimentară de peste 25 500 tone de cărbune.

● 20 000 tone, din totalul de 25 500, sînt de cărbune cocsificabil.

● Cea mai mare producție extrasă în plus de la începutul anului o înregistrează colectivul minei Lupeni — 11 588 tone de cărbune cocsificabil.

● Cele mai bune realizări le obțin minerii sectorului IV — plus 1 091 tone de cărbune — urmați fiind de minerii sectoarelor V — plus 706 tone; VII — plus 453 de tone și III — plus 313 tone.

● În această lună, la zi, cel mai mare plus al Văii Jiului îl realizează colectivul minei Bărbăteni — 3 361 tone de cărbune cocsificabil — colectiv care obține și cele mai mari depășiri ale productivității muncii planificate: în cărbune — plus 697 kg/post.

● Minele Paroșeni și Petrila obțin, la rîndul lor, sporurile de producție ale lunii acesteia — plus 2 737 și, respectiv, 795 de tone — tot pe seama depășirilor la productivitatea muncii planificată în cărbune, indicator la care mina Paroșeni realizează un plus de 179 kg/post, iar Petrila un plus de 360 kg/post. (D.G.)



În ultimele adunări cetățenești care au avut loc în municipiul nostru au mai fost desemnați următorii candidați:

— pentru circumscripția electorală județeană nr. 61 Bănița, tovarășii Du-

S-a încheiat acțiunea pentru depunerea de candidaturi în circumscripțiile electorale

mitru Corbei și Petru Mănescu, muncitori la revizia de vagoane Petroșani; — pentru circumscripția electorală municipală nr. 9 Petroșani, tovarășii Mihai Sandu și Alexandru Manda, maiștri la I.M. Livezeni, iar pentru circumscripția electorală municipală nr. 38 Lupeni tovarășii Emil Ionete și Aglaia Mihăiesc, muncitori la I.F.A. Vișcoza Lupeni.

IN CIRCUMSCRIPȚIILE ELECTORALE COMUNALE ANINOASA — Erwin

Baier și Adolf Humer, muncitori la I.M. Aninoasa (nr. 7); — Constantin Popescu, lucrător la consiliul popular municipal, și Ion V. Rus, miner la I.M. Aninoasa, (nr. 9); — Voicu Ungur, lucrător în comerț, și Dumitru I. Gavriță, muncitor la I.M. Aninoasa (nr. 16); — Dumitru Gh. Martin, Petru C. Daj și Petru Dăiță Mip, țărani, (nr. 17); — Miron Valerian Rădoi, maistru la I.M. Aninoasa, și Gheorghe V. Ni-

țar, maistru la I.M. Paroșeni, (nr. 19).

BĂNIȚA — Maria Mardare, secretar adjunct la comitetul comunal de partid, și Natalia Dilja, cisteră, (nr. 1); — Lucreția Stoica și Ileana Stoica, țărani (nr. 2); — Nistor Costea, impiegat, și Petru Marcu, șofer, (nr. 3); — Ileana Corbei și Letiția Stoica, țărani, (nr. 4); — Aurel Vladislav, gestionar, Ioan Rusu, șef echipă district C.F.R., și Rusalin Stoica, paznic, (nr. 5); — Grigore Jianu, vicepreședinte al consiliului popular comunal, și Ioana Buzurca, directoarea școlii generale, (nr. 9); — Gheorghe Voinea, profesor și Gheorghe Rusu, tehnician la I.U.M.P., (nr. 10).

În perioada care urmează candidații de deputați se vor întâlni cu alegătorii pentru a dezbate problemele care vizează dezvoltarea și înfrumusețarea localităților, acțiunile ce trebuie întreprinse în acest scop.

În unitățile miniere

Recuperarea și valorificarea resurselor materiale refofosibile impune:

- Asigurarea funcționării utilajelor și instalațiilor la parametri proiectați
- Îmbunătățirea calității întreținerii, reparațiilor și asistenței tehnice de exploatare

În prima zi a acestui an intra în vigoare Decretul Consiliului de Stat privind recuperarea și valorificarea resurselor materiale refofosibile, utilizarea și circulația ambalajelor. Decret de o deosebită importanță acum cînd dezvoltarea economiei naționale în ritmuri înalte, fără precedent, impune lărgirea continuă a bazei interne de materii prime, gospodărirea chibzuită, cu maximă eficiență a tuturor materi-

ilor prime vechi, a materialelor refofosibile, toate acestea avînd un scop bine definit, de a contribui din plin la economisirea resurselor materiale, la reducerea consumurilor de energie și combustibili, la reducerea eforturilor valutare ale țării.

În lumina prevederilor decretului, o primă sarcină care se ridică în fața fiecărui om al muncii, al fiecărui conducător începînd cu cele mai simple formații de lucru, înainte de a trece la recuperarea și va-

lorificarea resurselor materiale refofosibile, constă în CREȘTEREA PERMANENTĂ A EFICIENȚEI CONSUMURILOR MATERIALE. Care sînt căile de îndeplinire a acestei sarcini? Una dintre ele cu o valoare deosebită — care pentru minele din Valea Jiului are o importanță covârșitoare — constă în ASIGURAREA FUNCȚIONĂRII UTILAJELOR ȘI

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Imaginea devenirii noastre

Alegerile de la 9 martie vor fi o elocventă mărturie a faptului că dialectica noastră este, în esență, dialectica participării, a conștiinței și libertății, a democrației socialiste. Există în tot ce am făcut aici la noi în Vale, în întreaga țară, va exista în tot ce vom dura de aici înainte în drumul nostru spre comunism. Este o investiție proprie numai oamenilor ce își trăiesc exemplar, cu matură

Inscripții

responsabilitate, în climatul unei democrații autentice, condiția de producători și proprietari ai bunurilor materiale și spirituale. Într-adevăr, privind țara avem imaginea unei opere cu arhitectură armonioasă fără precedent, gîndită și făurită de un întreg popor. Unanimitatea și umanitatea cu care luăm hotărârile, cu care clădim — animați de aceleași idealuri — țara, cu care slujim fără preget devenirii ei, este rodul exercitării, de către fiecare cetățean, a dreptului de a-și spune cuvîntul. Iar cînd partidul cere și ascultă cuvîntul fiecărui cetățean, cînd acest cuvînt dă glas dragostei pentru țară și pentru partid, cînd el respiră pasiune, responsabilitate politică și civică, competență, înseamnă că poporul român veghează cu adevărat asupra devenirii sale.

I. UIFĂLEAN



Șeful de schimb Nae Piroșca din brigada lui Constantin Bors de la sectorul XI al minei Petrila și ortacii Colincă Manafu și Alexandru Prodan. Colectivul din care fac parte a realizat peste plan un plus de 4 ml.

Creația tehnico-științifică de masă contribuție de seamă la dezvoltarea economico-socială a Văii Jiului

Înfăptuirea importantelor sarcini de dezvoltare economico-socială ce revin colectivelor de oameni ai muncii din Valea Jiului, din documentele adoptate de Congresul al XII-lea al partidului avînd ca obiectiv prioritar sporirea în ritm rapid a producției de cărbune, impune organizarea superioară în toate domeniile de activitate, accentuarea laturilor crea-

toare ale muncii. O importanță și o semnificație deosebită capătă în aceste condiții stimularea creativității tehnico-științifice la nivelul tuturor colectivelor de muncă, precum și în activitatea ce o desfășoară fiecare muncitor, inginer sau tehnician. Importanța inovării tehnologice în asigurarea unei eficiențe superioare producției industriale moderne es-

te pusă în evidență și de încadrarea acțiunilor de creație tehnico-științifică de masă în manifestările Festivalului Național „Cîntarea României” și coordonarea lor de către organele și organizațiile de partid.

În spiritul acestor cerințe comisiile de creație teh-

B. MIHAI

(Continuare în pag. a 2-a)

Cel mai tînăr cartier din cel mai tînăr oraș al Văii Jiului

„Bucura” este cel mai tînăr cartier din cel mai tînăr oraș al Văii Jiului — Uricani. Pe terenul cu cîteva gospodării țărănești răslețite s-au înălțat în ultimii ani blocuri maiestuoase cu sute de apartamente confortabile, cu

mai numeroase, apartamentele din blocul respectiv numără 3-4 camere. Anul trecut cartierul Bucura s-a extins prin construirea blocului 17, cu 70 de apartamente, toate avînd confort sport. Tot în anul trecut, în

Impliniri SOCIALISTE

2-3 și 4 camere. Blocul 2 cu 48 de apartamente, spre exemplu, are la parter spații comerciale însumînd 2826 m.p.

De la alegerile anterioare și pînă în prezent, cartierul s-a dezvoltat an de an. După cum ne relatează tovarășul Dan Marcu, vicepreședintele Consiliului popular al orașului Uricani, în anul 1977 s-au construit aici blocul 1 cu 80 apartamente și blocul 12 cu 60 apartamente, toate cu 2 și 3 camere. În anul 1978 constructorii au înălțat blocul 3 cu 30 apartamente. Se cuvine menționat faptul că pentru a asigura un confort sport familiilor

cartier au fost atacate lucrările la noul cinematograful cu 350 de locuri ce va întregi aspectul urbanistic al orașului, precum și la școala generală cu 24 săli de clasă. Cinematograful se află în faza de construcție, iar la școală s-a turnat fundația.

În acest an, se va înălța în cartier încă un bloc cu 70 apartamente. Deci, și în prezent cartierul este un adevărat șantier. Dar locatarii blocurilor date în folosință, împreună cu deputații legisla-

D. CRIȘAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Viața de partid

Hotărâtoare pentru nivelul dezbaterilor la învățămîntul politico-ideologic

Competența propagandiștilor în prezentarea temei, dar și participarea cursanților

Dezbaterile care s-au deslășurat la învățămîntul de partid din cadrul sectorului V de la mina Lupeni au scos în evidență o anumită cunoaștere a problemelor care țin de creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid în etapa actuală. Propagandiștii Gheorghe Ular, deși a prezentat în mod succint sarcinile ce revin organizațiilor de partid în lumina documentelor Congresului al XII-lea a reușit în linii mari să trezească interesul cursanților. Acest lucru îl dovedește faptul că o bună parte din cei prezenți și-au adus aportul la dezbaterile temei respective. Mihai Doroftei, Petru Sebeștin, Ion Bozeșan, Gheorghe Simion, Năstase Inoveanu, Constantin Nichie și Dumitru Marin s-au axat în cuvîntul lor pe necesitatea întăririi ordinii și disciplinei, afirmării unei atitudini înaintate față de muncă, față de tehnica nouă, formarea unor convingeri sănătoase despre viață și societate.

Nu dorim să ne referim prea mult la acest aspect al lucrurilor, la partea pozitivă, fără a aminti unele lipsuri care se manifestă în activitatea cursanților de la învățămîntul de partid. Participanții la dezbateri s-au referit foarte la general, n-au aprofundat principalele probleme teoretice, referindu-se la conținutul nou, științific, care se manifestă în conducerea de către partid a tuturor domeniilor vieții social-politice. Acest lucru s-a datorat slabei preocupări a propagandiștilor care n-au difuzat din timp tematica necesară cursanților.

La un moment dat artificialul Petru Sebeștin și minerul Ion Bozeșan care s-au referit la problema educării ateist-științifice, au ridicat câteva probleme interesante dar neclare, însă nimeni nu a dat un răspuns clarificator, pe măsura așteptă-

rii. Din acest exemplu ne putem da ușor seama că participanții la dezbateri nu cunoșteau unele probleme teoretice, esențiale în munca de partid.

Privind prin această prismă, a exigențelor care se pun la ora actuală, pentru a cunoaște și acționa cu fermitate în lumina documentelor elaborate de Congresul al XII-lea al partidului, am putea spune că în cadrul dezbaterilor nici problemele practice, cu care se confruntă zi de zi acest colectiv, n-au fost abordate cu răspundere de către cursanți, pentru a găsi soluții eficiente în vederea îmbunătățirii activității de viitor. La acest capitol putem aminti problema introducerii mecanizării în sector, care de fapt frământă organizația de partid, întregul colectiv, dar despre care nu s-a insistat prea mult în cadrul dezbaterii.

Am enumerat doar câteva aspecte care s-au desprins în cadrul învățămîntului de partid de la sectorul V al minei Lupeni. Rezultatele pe care acest colectiv le-a obținut sînt cunoscute, la fel și condițiile tectonice grele în care se lucrează. Nu poate fi trecută cu vederea nici pasiunea cu care acest colectiv a știut și știe să se dăruiască muncii. Toate au fost înfățișate pe larg de către Dumitru Marin, secretarul organizației de partid. Toate acestea însă nu permit să neglijăm nici un moment latura teoretică a pregătirii noastre, a însușirii temeinice a documentelor de partid, precum și latura practică ce constă în aplicarea neabătută a acestora în viață. Și de această dată a ieșit în evidență un adevăr incontestabil: nivelul dezbaterii depinde de modul în care, ați propagandiști și cursanții, se preocupă de pregătirea temeinică a acestei activități.

Valeriu COANDRĂȘ

Recuperarea și valorificarea resurselor materiale

(Urmare din pagina 1)

INSTALAȚIILOR LA PARAMETRI PROIECTAȚII pentru aceasta fiind necesară ÎMBUNĂȚIREA CALITĂȚII ÎNTREȚINERII, REPARAȚIILOR ȘI ASISTENȚEI TEHNICE DE EXPLOATARE. De ce ne-am oprit, deocamdată, asupra acestor două probleme, de ce le-am evidențiat în mod deosebit? Pentru că aici, în aceste domenii de activitate în cadrul întreprinderilor miniere sînt importante rezerve de îmbunătățire a activității și pentru că sînt colective miniere unde folosirea utilajelor din dotare — cum ar fi, spre exemplu, complexele mecanizate, combinele de înaintare sau mașinile de încărcat — lasă mult de dorit.

Exemplificăm: I.M. Livezeni beneficia la începutul anului 1979 de mijloace fixe în valoare de 614 milioane lei cărora li s-au mai adăugat în cursul anului utilaje în valoare de 46 milioane lei. Cu toate acestea, mina a rămas datoră economiei naționale în anul amintit cu 160.381 tone de cărbune, iar în prima lună a acestui an planul a fost realizat doar

în proporție de 67,6 la sută. Aceste cifre vorbesc de la sine de „preocuparea” care există la această întreprindere pentru a asigura funcționarea utilajelor, instalațiilor la parametri proiectați. Alte exemple: la mina Lonea s-au obținut cu complexele mecanizate productivități de 5 și sub 5 tone pe post, iar avansarea în abatajele dotate cu aceste complexe a fost în jur de 10 metri liniari, sub nivelul realizărilor obținute cu mijloace clasice. La mina Aninoasa producția prevăzută să se extragă din abataje cu susținere mecanizată a fost realizată doar în proporție de 61 la sută, iar cu o combină de înaintare s-au obținut avansări de numai 40 ml pe lună. La mina Uricani producția planificată a se extrage cu susținere mecanizată atinge un nivel de... 60 la sută. O combină de înaintare în steril nu funcționează pentru că îi lipsește „desprăfătorul”, motiv pentru care nici la mina Bărbăteni nu funcționează alte două combine asemănătoare. Cît despre calitatea întreținerii, reparațiilor și asistenței tehnice de exploatare, grăitoare sînt cifrele care sintetizează o-

le de nefuncționare a utilajelor. La mina Aninoasa, s-au totalizat într-un an 2.200 ore de staționare a utilajelor datorită defectușilor electromecanice din care 800 de ore doar la sectorul I, cel mai mecanizat sector al minei și care a rămas sub prevederi cu 47.398 tone de cărbune. La mina Lonea, în trimestrul IV se înregistrează 447 de ore de staționare și la Uricani 100 de ore, în aceeași perioadă.

Sînt însă colective miniere unde se asigură o funcționare a utilajelor și instalațiilor din dotare la parametri chiar superiori celor planificați, unde se realizează întreținerea, reparațiile și asistența tehnică de exploatare la un înalt nivel calitativ. Dăm un singur exemplu: la mina Lupeni, din abatajele dotate cu complexe mecanizate s-a extras 41,8 la sută din toată producția minei, obținându-se, pe seama sporurilor de productivitate din aceste abataje, o depășire a productivității muncii planificate de 1247 kg/post. La sectorul IV, sector în care întreaga producție se extrage cu complexe mecanizate, a fost obținut un plus de 34.377 tone de cărbune. Realizări meritorii pe această

linie obține și colectivul minei Paroșeni.

Dar, preocupările pentru creșterea permanentă a eficienței consumurilor materiale trebuie să se regăsească în extinderea utilizării materialelor noi — inlocuitoare, avantajoase tehnico-economice, în creșterea de produse noi, reproiectarea celor existente în construcție ușoară și cu parametri funcționali competitivi, prin îmbunătățirea principiilor funcționale, creșterea valorii de întreținere a durabilității, îmbunătățirea calității și fiabilității, tipizarea, standardizarea, simplificarea și miniaturizarea reperelor subsansamblor componente și produselor, în aplicarea sau extinderea tehnologiilor noi care să asigure creșterea gradului de utilizare a materialelor, a tehnologiilor, economii de debitare, concomitent cu asigurarea aprovizionării materialelor la dimensiuni fixe și multiple.

Înfăptuirea acestor sarcini — care revin și unităților de cercetare, inginerie tehnologică și de proiectare —, instituțiilor de învățămînt superior constituite cîteva din condițiile de bază pentru recuperarea și valorificarea resurselor materiale refolosibile.

Creația tehnico-științifică de masă

(Urmare din pagina 1)

nico-științifică municipală, orașenești, din întreprinderi și instituții acționează pentru antrenarea unui număr cit mai mare de oameni ai muncii la acțiunile organizate, pentru orientarea acestora spre problemele prioritare ale producției. Ca urmare, bilanțul anului 1979 relevă o serie de rezultate bune în acest domeniu, ilustrate prin cele 485 de obiective soluționate, cu 32 la sută mai mult decît în anul precedent. Dintre acestea 237 au vizat sporirea producției, 120 reducerea consumurilor de materii prime, materiale și energie, 54 reducerea importului, 71 îmbunătățirea calității produselor. Soluțiile originale găsite pentru rezolvarea unor probleme prioritare ale producției sînt rodul competenței și muncii pline de abnegație a celor 2.693 muncitori, 352 tehnicieni,

700 ingineri și cadre didactice care au conferit caracterul de masă acestei activități cu un ridicat potențial creator. Au fost organizate peste 120 dezbateri, schimburi de experiență, mese rotunde, simpozionuri care au prilejuit mai buna cunoaștere a rezultatelor pozitive dobîndite în muncă, extinderea și generalizarea îmbunătățirilor aduse tehnologiilor de fabricație, a metodelor moderne de conducere și organizare a producției.

Demn de menționat este faptul că majoritatea obiectivelor soluționate, a manifestărilor cu caracter de schimb de experiență au abordat probleme prioritare ale activității economice a municipiului, cum sînt programul de dezvoltare a capacităților de producție și modernizare a tehnologiilor din subteran, amplifierea fabricației de utilaj minier, îmbunătățirea calității producției. Metoda

de exploatare cu preabataj tubular în vatră (I.M. Dilja), adaptarea combinei de abataj pentru condițiile de tăiere a cărbunelui din stratul 3 (I.M. Lupeni), dispozitivul de montare mecanizată a panourilor prefabricate mari de susținere a galeriilor (I.C.P.M.C.) sînt doar cîteva din temele, cu eficiență economică ridicată, soluționate de către specialiștii din unitățile productive și instituțiile de cercetare-proiectare. Se cuvine subliniat, în contextul acestor realizări, preocuparea statornică pentru promovarea noului, pentru îmbunătățirea tehnologiilor, ce poate fi întîlnită la o serie de colective de muncă, cum sînt I.M. Lupeni, I.M. Paroșeni, I.P.C.V.J., I.F.A. Viscoza, I.C.P.M.C., C.C.S.M., realizările bune obținute la I.U.M.P. în asimilarea unor utilaje și instalații miniere complexe.

În același timp însă o serie de unități economice, între care I.M. Petrila, I.M. Aninoasa, I.R.I.U.M.P., Grupul 2 de șantiere al T.C.H., raportează un bilanț sub nivelul potențialului creator al colectivelor respective, al sarcinilor deosebite care le stau în față în dezvoltarea și modernizarea producției.

În acest an, sarcinile sporite ce revin unităților economice din Valea Jiului impun stimularea într-o măsură sporită a creativității tehnice, creșterea aportului cadrelor proprii la soluționarea problemelor practicii productive. Este necesar, în acest sens,

să se realizeze o mai bună coordonare a activității comisiilor de creație tehnică municipală, orașenești, din întreprinderi și instituții, o colaborare mai strînsă a acestora cu o serie de organisme cu profil asemănător cum sînt comisiile inginerilor și tehnicienilor, comisiile pe domenii de pe lîngă consiliile oamenilor muncii, cercurile inovatorilor etc. Este necesar să se asigure o participare largă, a tuturor oamenilor muncii la acțiunile organizate, deoarece o investigație recentă a relevat că peste 30 la sută din persoanele chestionate nu au fost antrenate sub nici o formă în activitatea de creație tehnică. Organizarea temeinică a acțiunilor de creație tehnică, stimularea materială și morală a celor ce obțin rezultate deosebite, îmbunătățirea informării tehnice, a schimbului de experiență privind noutățile tehnologice, aplicarea unor tehnici și metode adecvate de stimulare a creativității constituie doar cîteva din căile prin care comisiile de creație tehnico-științifică de masă, sub îndrumarea organelor și organizațiilor de partid, își vor perfecționa în continuare activitatea, contribuind la dezvoltarea capacităților de producție, modernizarea tehnologiilor și sporirea nivelului de eficiență economică a activității tehnico-productive din unitățile economice ale Văii Jiului.

(Urmare din pagina 1)

turii anterioare, Maria Sirbușcă și Ioan Geană, au început de anul trecut acțiunea de amenajare a zonelor verzi din jurul blocurilor în care s-au mutat. Maria Pavel, responsabilă scării nr. III de la blocul 3 a avut inițiativa să planteze flori, arbori și arbuști ornamentali aduși de pe dealurile din împrejurimi. Același lucru l-au făcut și locatarii mutați în apartamentele celorlalte blocuri noi. În cartier există o adevărată întrecere pen-

Cel mai tînăr cartier din cel mai tînăr oraș al Văii Jiului

tru a amenaja cît mai frumos casa scăriilor, precum și celelalte spații de folosință comună.

„Paralel cu construcțiile de locuințe, s-a extins și centrala termică din cartier. Pentru asigurarea apei calde tuturor apartamentelor din cartier, anul trecut s-a montat un aparat de contracurent, iar numărul caza-

nelor de la centrală s-a mărit cu încă 8, deci în total avem 16 cazane. Așa se și explică faptul că n-avem reclamații și sesizări în această direcție”, spunea cu legitimitate mîndrie tovarășul Marin Fieraru, administratorul asociației de locatari din cartier.

Cît privește obiectivele

edilțiar-gospodărești și de înfrumusețare a cartierului, cetățenii, împreună cu deputatul care va fi ales, vor amenaja noi zone verzi, vor însămînța cu iarbă, vor sădi flori și planta arbori și arbuști ornamentali, îndeosebi din resurse locale. Mai doresc să amenajeze locuri de joacă pentru copii și, bineînțeles, să contribuie prin muncă voluntară patriotică la înălțarea de noi blocuri, a cinematografului și școlii din cartier.

(lîngă sediul centrului de valorificare a ambalajelor).

● Lîngă parcul din Petroșani — se află următorul anunț: „Atenție, sus se lucrează”. Stupoare! Ne-am uitat în sus, dar nu era... decît cerul!

● Pentru automobilistii amatori: la magazinul auto-moto din Petroșani au fost puse în vânzare minirampe. Acestea pot fi instalate, cu ușurință, pentru efectuarea unor reparații și întrețineri curente.

● În viitorul centru civic al orașului Vulcan a început turnarea fundației celui de-al doilea tronson al blocului nr. 18 care, în final, va avea 60 de apartamente.

● Ca urmare a solicitării minerilor de la Paroșeni, conducerea A.U.T.L. a rezolvat problema transportului în comun pe traseul Coroiești — Bărbăteni. Începînd de ieri, 18 februarie, s-au înființat do-

uă trasee noi: Coroiești — Mina Paroșeni și retur, cu două autobuze, precum și Bărbăteni — Mina Paroșeni și retur, cu un autobuz. Autobuzele circulă pe aceste trasee între orele: 4—8; 10—11,30; 13—15; 16—17,30; 19—20; 22—23; și 0,30—1,30. (C.I.)

Brubrică realizată de Valeriu COANDRĂȘ

Vă informăm

Vă informăm

● Consemnăm cu plăcere apariția în librării a unei cărți, cea de-a noua, semnată de fostul nostru coleg de breaslă, scriitorul Radu Selejan. „Cetăți subpămîntene” cuprinde o suită de reportaje, în majoritate inspirate din viața minierilor din Valea Jiului.

● Magazinul de articole sportive din Petroșani va fi redeschis într-un nou local, în clădirea în care a funcționat magazinul de desfacere a articolelor pentru copii „Tîndărică”.

● În sala de apel a minei Aninoasa, formațiile de muzică populară ale Clubului sindicatelor au susținut un bogat program, artistic dedicat frunțașilor în producție.

● În ziua de 15 februarie, în stația terminus de

la Lonea, călătorii au așteptat zadarnic să vină un autobuz, timp de aproape o oră (între orele 15—16). Cine se face vinovat de asemenea „punctualitate”?

● În legătură cu dezafearea și demolarea unor construcții vechi din zonă, atelierul Întreprinderii metalurgice pentru întreținerea și repararea utilajului de calcul (I.I.R.U.C.) a fost mutat (din strada Republicii nr. 40) în strada Cloșca nr. 2,

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Competițiile „Daciadei“

Schi Intreceri spectaculoase în etapa județeană

Vineri, sâmbătă și duminică, pârțile din masivul Paring au găzduit etapa județeană a campionatului republican de schi rezervată copiilor mici și mari, juniorilor I și II. Au participat cei mai buni schiori de la C.S.S. Petroșani, Clubul școlar „Pionierul” Lupeni și din Deva. În afară de concurs au luat parte și elevii clasei speciale de schi ai C.S.S. Petroșani. Iată primii clasificați ai probelor: **Slalom special junioare**: 1. Ileana Vladislav, iar pe locurile 2 și 3, cu același timp, Iudith Kacso și Dorina Pop, toate de la C.S.S. Petroșani. **La junioare mici**, primul loc a revenit schi-

oarei Iudith Kardo de la C.S.S. Petroșani, iar la **băieți**: 1. Dumitru Lazăr; 2. Tiberiu Kovacs, la juniori mari și Florian Filip, Horațiu Tipter și Marian Nicoară, în ordine, la juniori mici. **Slalom uriaș, fete**: Ileana Vladislav; Iudith Kacso și Dorina Pop la junioare mari, Iudith Kardo la junioare mici. **Băieți**: Gabriel Silvian și Dumitru Lazăr la juniori mari, Horațiu Tipter, Florian Filip și Tiberiu Kovacs la juniori mici. **Coborire fete**: Iudith Kacso, Dorina Pop și Ileana Vladislav la junioare mari. **Băieți**: Dumitru Lazăr, Gabriel Silvian la juniori mari, Horațiu Tipter, Ti-

beriu Kovacs și Marian Nicoară la juniori mici. **Slalom special fete**: Nicoleta Armaș, urmată de Mirela Stănescu; **copii**: Călin Tipter, Mircea Oros (Deva) și Dan Comănescu. **Fete**: Simona Costinaș; Liana Grosu și Corina Vladislav. **Băieți**: Răzvan Pop, Siegfried Bota și Dan Negruț. **Slalom uriaș, copii mari, fete**: Nicoleta Armaș, Florica Rad; **copii mici**: Simona Costinaș, Liana Grosu și Alina Doborbanțu; **copii mari, băieți**: Călin Tipter, Edmund Ioja, Mircea Oros; **copii mici**: Dan Negruț, Răzvan Pop, Claudiu Popa.

Aurel SLĂBII

BASCHET, DIVIZIA B (TINERET)

Victorie și flori pentru antrenor

JIUL-ȘTIINȚA PETROȘANI — GLORIA DEJ 131—65 (52—38). Duminică, 17 februarie a.c., în sala de sport a Liceului minor din Petroșani a avut loc etapa a XV-a a campionatului diviziei B de baschet între echipa locală Jiul-Știința și Gloria Dej. Echipa noastră, care, în ultimele trei meciuri a terminat învingătoare, pornea favorită și în această partidă cu ultima clasată în serie. Meciul a început în nota de dominare a localnicilor care în min. 5 conduceau cu 10—0, iar în min. 7 cu 20—4 și care au terminat repriza cu un avantaj de 14 puncte: 52—38.

În pauză, cei prezenți în sală, au luat parte la un frumos moment oferit de echipa noastră, care a săr-

bătorit cei 52 de ani împliniți de antrenorul lor — Teodor Szilagy. Au mulțumit sărbătoritului pentru tot ceea ce a făcut și face pentru sportul din Valea Jiului, i-au dorit sănătate, fericire și i-au oferit flori.

După acest moment a început repriza secundă. Băieții noștri au jucat cum poate n-au făcut-o niciodată, reușind într-o singură repriză să realizeze 76 de puncte. Scor final 131—65. Recordul săptămânii trecute a fost doborât, iar locul doi în clasament consolidat. Cel care a punctat „suta”, a fost Doru Brăgaru. Important este că echipa se află într-o bună dispoziție de joc, că realizează multe puncte. Și toate acestea au la bază seriozitatea și munca întregului lot

precum și a antrenorului Teodor Szilagy. Privindu-i pe acești băieți: Gheorghe Ghiță, Nicolae Mihuți, Doru Brăgaru, Alexe Nunu Ghiță, Lică Crișan, Sorin Szilagy, Francisc Deak, Constantin Duna și Mihai Tângăreanu, jocul lor, dăruirea cu care luptă meci de meci ne simțim mulțumiți. Regretăm faptul că ceilalți colegi ai lor, handbaliștii și fotbalisții studenți se complac în situația tristă a ultimului loc pe care-l ocupă în clasament.

Incheiem aceste rânduri cu gândul că baschetbaliștii vor încerca să învingă la Timișoara pe „Voința”. Le dorim din toată inima succes!

József PILDNER,
student

Cupa ziarului „Steagul roșu” la schi

EDIȚIA A VI-A

Paring, 24 februarie 1980

- La redacție au fost făcute primele înscrieri
- Stabilirea pârțiilor, cronometrajul și arbitrajul pe pârție vor fi asigurate, ca și la ediția precedentă, de cadrele I.E.F.S. București
- Zilnic vom furniza amănunte privind organizarea și desfășurarea concursului.



Populara competiție deschisă tuturor vîrstelor, Cupa ziarului „Steagul roșu” la schi, beneficiază și în acest an de sprijinul cadrelor didactice și studenților de la catedra de schi a I.E.F.S. București, Baza didactică

Paring. În funcție de starea zăpezii, conducerea catedrei va stabili traseul, numărul de porți și gradul de dificultate a probei astfel încît printr-o singură manșă de slalom special să fie satisfăcute atît exigențele concurenților legitimați, cît și ale amatorilor. Vor fi stabilite, deci, pe o pârție, lungimi și porți diferite în funcție de gradul de pregătire, se-

xul și vîrsta concurenților. La sfîrșitul săptămînii trecute la redacție au fost făcute primele înscrieri în concurs. Precizăm că înscrierile pot fi făcute pe tot parcursul acestei săptămînii, atît la redacție cît și prin asociațiile sportive din întreprinderi și instituții, și prin profesorii de educație fizică și sport din școli și de la Institutul de mine.

Breviar

● **VOLEI**, Campionat județean: Minerul Livezeni — Rapid Deva 3—0 (M) și Paringul-Știința Petroșani — C.F.R. Simeria 3—2.

● **ȘAH**, Campionatul republican școlar etapa pe orăș, fete: Șc. gen. nr. 6 — Șc. gen. nr. 7, 3—2; Șc. gen. nr. 1 — Șc. gen. nr. 2, 1—2; Liceul economic — Șc. gen. nr. 4, 3—1; **Băieți**: Șc. gen. nr. 6 — Șc. gen. nr. 7, 5—1. Toate din Petroșani.

Campionatul municipal pe echipe seniori: Concepția Petroșani — C.F.R. Petroșani 4—0.

● **TENIS DE MASA**, Campionatul municipal: I.C.P.M.C. Petroșani — Preparatorul Petrița 9—2; Minerul Lupeni — Sănătatea Vulcan 9—1.

Fotbal

Un util meci de verificare

ȘTIINȚA PETROȘANI — I.G.C.L. PETROȘANI 3—1 (1—1). Sîntem în preajma reluării activității competiționale cînd toate echipele de fotbal din Valea Jiului sînt angrenate în „febra” pregătirilor pentru returul campionatului.

Știința Petroșani, dornică de a părăsi „lanterna” în clasamentul seriei a dovedit, prin jocul său, că locul ocupat la sfîrșitul turului este un accident și că este capabilă să ofere suporterilor meciuri de calitate, ceea ce-i va permite acumulara de puncte, depășind-o astfel de zona retrogradării.

De cealaltă parte, fotbalisții de la I.G.C.L., deși

activează în campionatul județean, au dat studenților o replică dîrză, nu s-au lăsat intimidati, ba, dimpotrivă, au și deschis scorul în min. 10 prin Bloj, dar apoi atacurile lor au slăbit în intensitate dînd posibilitate studenților să pună stăpînire pe joc și să egaleze în min. 42 în urma unei frumoase loviturii libere executate de Dumitreasa.

Repriza a II-a aparține tot fotbalisților de la Știința care reușesc să-și materializeze fazele de atac prin încă două goluri. Autori: Chițac în min. 50 și Cismaș în min. 54. A fost o întîlnire frumoasă, dîrză, un util meci de verificare, dîndu-ne de înțeles că cele două echipe așteaptă începerea returului cu forțe proaspete și cu dorința prestării unui fotbal de calitate. În nota desfășurării meciului a fost și arbitrajul asigurat la centru de Ioan Velica.

ALTE REZULTATE: Minerul Vulcan — Minerul Paroșeni 2—5; C.F.R. Petroșani — Jiul (tineret) 1—3; Paringul Lonea — Minerul Aninoasa 3—0.

Corvin ALEXE

GIMNASTICA

Speranțele noastre pe locuri fruntașe

Sala de gimnastică a Clubului sportiv școlar din Petroșani a găzduit duminică o întîlnire amicală cu caracter de verificare a stadiului de pregătire a grupelor de avansați și performanță. Sportivii C.S.S. Petroșani au avut ca parteneri de întrecere gimnaști ai C.S.S. Tg. Jiu.

Dovedindu-se net superioare, gimnastele din Petroșani au cîștigat primele trei locuri la toate probele, evidențindu-se în mod deosebit speranțele: Nicolota Postolache, Andreea Jurcă, Claudia Grigorianu, Elisabeta Korik, Camelia Năstase și Marcela Doncea.

Prezența multor spectatori la aceste întreceri, a numeroși părinți ai concurenților dovedește dragostea și aprecierea de care se bucură acest frumos sport în municipiul nostru.

Staicu BALOI

Cîteva propuneri în folosul oamenilor ce urcă în Paring

Pe de altă parte, se crează urme adînci care devin periculoase pentru cei care schiază. De aceea este bine să se circule numai pe marginea pârțiilor atît la urcare cît și la coborire. Intrucît este mare numărul celor care fac coboriri pe sîniute, în special copii, le recomandăm să evite — din aceleași motive — pârțiile de schi.

petrecere a timpului liber în aerul proaspăt al muntelui. **Conducerea E.G.C.L.** să-și continue acțiunea de amenajare și în exteriorul stației telescaun. Un buldozer ar putea face minuni în două — trei zile. **Ocolul silvic** să-și ridice cît mai curînd — chestie de o zi două — vagonul pe care l-a uitat pe un spa-

Ce nu se poate face cînd se pun pe prim plan interesele oamenilor! Deocîmdată ne rezumăm la

aceste propuneri venite din rîndul oamenilor muncii, iubitori de munte, care doresc ca muntele să fie și ospitalier. Așteptăm noi propuneri și... materializarea celor mai sus amintite.

T. NICOARA

CRONICA MUNTELUI

Vorbînd despre ziua de duminică se cuvine să evidențiem preocuparea conducerii E.G.C.L. pentru amenajarea stației telescaun. S-au făcut zăgrăveli, vopsitorii, s-a reamenajat barul, care prin grija I.C.S.A. și A.P. a fost bine aprovizionat, existînd și o servire corespunzătoare. De asemenea, e demnă de apreciat măsura ca urcarea pe telescaun să se facă pe baza unor numere de ordine. Se evită astfel aglomerația — cetățenii trebuie să înțeleagă că n-au de ce sta cu sutele la rînd, înghețându-se, iar cei certai cu disciplina nu vor avea altceva de făcut decît să... se disciplineze.

Folosim prilejul pentru a face și cîteva propuneri în vederea creării unor cît mai bune condiții de

țiu de parcare încă de astă toamnă (acum nu se mai colectează fructe de pădure!). În poiana din fața „Căsuței din poavești” să se amenajeze o stație de urcare-coborire din telescaun, iar la marginea pistelor, puncte de odihnă ca să nu stai chiar toată ziua în picioare. „Căsuța din poavești”, mai precis cantonul pastoral, să ofere vizitatorilor și un pahar cu ceai, gustare sau prăjituri. Se spune că nu-i intră în profil. Dacă-i așa, profilul „nu-i bătut în cuie”, se poate schimba, în folosul oamenilor cantonul pastoral se poate schimba în cabană ori dat unei unități E.G.C.L. de pildă, care să-i facă și amenajările de rigoare.



Unii pe jos, alții/pe sus... la întîlnirea cu pârțiile. Foto: Ion LICIU

ACTUALITATEA ÎN LUME

Încheierea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al U.N.C.

YAOUNDE 18 (Agerpres). — În localitatea Bafooussam s-au încheiat lucrările celui de-al III-lea Congres al Uniunii Naționale Cameruneze (U.N.C.) — Partidul unic de guvernământ în Republica Unită Camerun. Congresul a aprobat programul de dezvoltare a țării pe următorii cinci ani, participanții pronunțându-se în unanimitate în sprijinul politicii promovate de gu-

vern pentru dezvoltarea industrială a țării. Congresul a reafirmat atașamentul Camerunului față de principiile fundamentale ale politicii externe a țării: independența națională, realinierea, lupta pentru consolidarea unității și solidarității africane, pentru extinderea și diversificarea relațiilor de cooperare reciproc avantajoase cu statele continentului, precum și cu toate celelalte țări și popoare

ale lumii.

În cadrul Congresului au fost alese, de asemenea, organele conducătoare ale partidului. Șeful statului, Ahmadou Ahidjo, a fost reales, în unanimitate, în funcția de președinte național al U.N.C. De asemenea, Ahmadou Ahidjo a fost desemnat, la recomandarea C.C. al U.N.C., drept candidat unic al partidului la alegerile prezidențiale ce urmează să se desfășoare în țară.

Decret cu privire la dizolvarea parlamentelor locale din India

DELHI 18 (Agerpres). — Președintele Indiei, Neelan Sanjiva Reddy, a semnat un decret prin care sînt dizolvate parlamentele locale în nouă state ale țării — informează agenția indiană P.T.I. Această hotărîre, arată agenția, a fost luată la cererea guvernului Gandhi, în conformitate cu prevederile constituției, potrivit cărora se instituie controlul central pînă la organizarea unor alegeri parțiale asupra statelor unde parlamentele locale nu mai dispun de sprijinul populației.

În legătură cu aceasta se menționează că în statele respective, unde se aflau pînă în prezent la conducere lideri ai partidului Janata — învins în recentele alegeri generale desfășurate în țară — numeroși deputați și-au prezentat demisia, raliindu-se Congresului Național Indian I (condus de Indira Gandhi). Astfel, Janata nu mai dispunea de majoritatea necesară în adunările naționale regionale.

jinul față de candidații în alegeri ai Z.A.N.U.

LUSAKA 18 (Agerpres). Într-o declarație publicată în ziarul „Zambia Daily Mail”, un reprezentant al conducerii Partidului Unit al Independenței Naționale din Zambia a dezaprobat hotărîrea guvernatorului britanic al Rhodesiei de a interzice liderului Uniunii Naționale Africane Zimbabwe, Robert Mugabe, și altor trei candidați din partea acestei organizații să participe la întîlniri electorale în zona centrală a țării. În declarație se apreciază că această decizie, luată în ajutorul alegerilor, reduce șansele pentru realizarea unei păci durabile în Zimbabwe.

Situația din Rhodesia

SALISBURY 18 (Agerpres). — După ce au fost comise două atentate împotriva sa, Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe (Z.A.N.U.), a fost nevoit să nu mai participe la o întrunire electorală programată la Bulawayo, cel de-al doilea oraș ca mărime al țării,

informează agențiile Reuters, France Presse și U.P.I. În legătură cu aceasta, un purtător de cuvînt al Z.A.N.U., Justin Nkoyo, a precizat că au existat indicii clare potrivit cărora o nouă acțiune teroristă urma să fie organizată împotriva președintelui Z.A.N.U. în cursul întrunirii respective. El a precizat că în actualele condiții existente în țară este extrem de dificil să se asigure securitatea lui Robert Mugabe, pentru ca acesta să poată participa în deplină siguranță la campania electorală.

Peste 35.000 de persoane, adăugă agențiile, erau prezente la Bulawayo, pentru a-și exprima spri-

Olimpiada albă

LAKE PLACID 18 (Agerpres). — În cea de-a șasea zi a Jocurilor Olimpice de iarnă de la Lake Placid la schi a fost decernată o singură medalie de aur, cea din proba feminină de 10 km, medalie cucerită de reprezentanta R.D. Germane, Barbara Petzold, o studentă în medicină în vîrstă de 24 de ani. Învîgătoarea a realizat timpul de 30'31"54/100, și a fost urmată de concurențele finlandeze Hilka Riihivuori — 30'35"05/100 și Helena Takalo — 30'45"25/100. Schioara sovietică Raisa Smetanina, cîștigătoarea probei de 5 km, a ocupat locul patru, cu timpul de 30'54"48/100.

În proba masculină de slalom uriaș, după prima mînsă conduce A. Wenzel (Liechtenstein), urmat de austriecii H. Enn și I. Stenmark.

La patinaj artistic în proba de dansuri, după desfășurarea figurilor impuse și a „programului scurt”, pe primul loc se află cuplul sovietic Natalia Linciuik — Ghenadi Karponosov, cu 101,28 puncte, urmat de perechile Christina Regoczy — Andras Sallay (Ungaria) — 99,72 puncte și Irina Moiseeva — A. N. D. R. e i Minenkoy (U.R.S.S.) — 98,16 puncte.

În clasamentul pe medalii, pe primul loc se află U.R.S.S. cu 6 medalii de aur, 3 de argint și 2 de bronz, urmată de R.D. Germană 3-4-5; Austria 3-1-0; S.U.A. 2-2-0; Olanda 1-1-1; Elveția 1-0-1; Suedia 1-0-0; etc.

15.000 do'ari în fiecare secundă pentru înarmare

STOCKHOLM 18 (Agerpres). În fiecare secundă, în lume se cheltuiesc în scopuri militare 15.000 de dolari, a declarat Rolf Bjornstedt, președintele Consiliului director al Institutului internațional pentru cercetări în pro-

blemele păcii din Stockholm (SIPRI), într-un interviu acordat agenției suedeze de informații „TT”. El a afirmat cu același prilej că cheltuielile mondiale pentru înarmare au totalizat, anul trecut, 480 miliarde dolari.

Subliniind caracterul aberant al cursei înarmărilor, președintele SIPRI a atras atenția că partea ce revine, țărilor în curs de dezvoltare din totalul cheltuielilor militare a sporit în decursul ultimilor 20 de ani de la 4 la 14 la sută.

PREȘEDINTELE Partidului Comunist din Austria, Franz Muhri, a lansat un apel către toți democrații și antifasciști din țară de a-și intensifica lupta împotriva pericolului neonazismului.

Acțiunile teroriste ale grupărilor neonaziste — a spus el — nu mai pot fi tolerate. Franz Muhri a cerut autorităților să interzică aceste organizații și grupări, precum și organele de presă editate de ele.

ÎN TIMPUL ECLIPSEI totale de soare, care a avut loc sîmbătă, pe o porțiune a Terrei cuprinsă între estul Africii, India și Filipine o puternică furtună de praf s-a declanșat în zona orașului Jamshedpur — important centru industrial și administrativ din India. Vîntul care a atins o viteză de 100 kilometri pe oră, durînd circa 50 de minute, a rupt linii de înaltă tensiune, a doborât stîlpii de telegraf și copacii, și a smuls acoperișurile unor case.

TRUPELE REGIMULUI minoritar rasist de la Pretoria își continuă acțiunile



agresive împotriva Zambiei, provocînd victime în rîndul populației civile, precum și însemnate pagube materiale — informează ziarul „The Zambia Times”.

În acest sens, se menționează că în cursul lunii februarie, avioane sud-africane au bombardat localitățile Sioma și Siulumbu, din zona vestică a Zambiei. De asemenea — arată ziarul — au fost efectuate bombardamente asupra altor regiuni din districtul Sesheke.

INTR-O DECLARAȚIE dată publicității la Lagos, guvernul federal al Nigeriei precizează că nu va recunoaște noul guvern al Zimbabwe dacă alegerile programate să aibă loc în această țară nu se vor desfășura pe o bază liberă și echitabilă — informează agenția nigeriană de

presă, reluată de agenția Associated Press.

GRUPUL STATELOR africane la O.N.U. s-a întrunit la sediul din New York al Națiunilor Unite pentru a examina evoluția situației din Rhodesia. În urma acestei reuniuni, a fost adoptat un document prin care se adresează un apel secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim, precum și tuturor țărilor membre ale Națiunilor Unite, pentru a adopta măsurile ce se impun în vederea prevenirii deteriorării situației din Rhodesia, care poate deveni o serioasă amenințare la adresa păcii și securității mondiale.

MINISTRUL IRANIAN al petrolului, Ali Akbar Moïnfar, a declarat că obiectivul țării sale în domeniul petrolier îl constituie menținerea producției la nivelul de 3,5 milioane bareli pe zi — informează agenția P.A.R.S., citată de agenția France Presse. Din această cantitate, a precizat el, 2,5 milioane de bareli vor fi destinate zilnic exportului.

Întreprinderea de preparare a cărbunelui Valea Jiului Petroșani

încadrează prin concurs

● șef depozit pentru preparația Livezeni.

Condiții de studii și stagiu conform Ordinului M.M. 1906/1971 și Legii nr. 22/1969. Retribuirea conform Decretului 280/1979.

Concursul va avea loc în ziua de 1 martie 1980 la sediul întreprinderii din strada Mihai Viteazul nr. 3 Petroșani, unde se pot obține și informații suplimentare la biroul personal al unității.

Uzina electrică Petroșeni

organizează concurs pentru ocuparea postului

— ȘEF SERVICIU ECONOMIC.

Condițiile de studii și stagiu conform Legii 12/1971 și Legii 57/1974 și Decretului 280/1979.

Concursul are loc în ziua de 10 martie 1980.

De asemenea, încadrează în muncă

— lăcătuși
— sudori
— operatori cazane și turbine.

Condițiile sînt cele prevăzute mai sus.

Informații suplimentare la compartimentul personal al uzinei.

Centrul de cercetări pentru securitate minieră Petroșani

anunță concurs pentru :

— un post de cercetător științific
— un post de inginer principal.

Pentru înscriere, candidații vor prezenta, la compartimentul personal din C.C.S.M. Petroșani, actele prevăzute în Statutul pentru organizarea activității și promovarea personalului de cercetare în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului.

Informații la telefon 41621, 41622, interior 117.

Mica publicitate

VIND casă, două camere, bucatărie, antreu, baie, beci. Petroșani, strada Uzinei nr. 6 B. (158)

PIERDUT certificat calificare gradul I meseria mașinist locomotivă trolie transportoare seria F nr. 226722 din 7 februarie 1979

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Glavici Elisabeta eliberată de I.F.A. Vîscoza Lupeni. Se declară nulă. (162)

ANUNȚ DE FAMILIE

SOTUL, Emeria, fiicele Varvara, Ana și Ghizela anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor

MARTA MARIA

Înmormîntarea, azi la ora 15, din strada Sălcimilor nr. 4 Lupeni. (163)

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Hamlet, seriile I-II; — Republica: Revieumul roșu; Unirea: Mi-e teamă, seriile I-II.

PETRIȚA: Adio, dar rămîn cu tine.

LONEA: Omul care ne trebuie.

ANINOASA: Piedone Africanul, seriile I-II.
VULCAN: Din copilăria mea;
LUPENI — Cultural: Olga și poetul; Muncitoresc: Abel, fratele tău.

TV

10,00 Teleșcoală.
11,00 Film serial: Dallas — compania petrolieră Ewing. Reluarea episodului 24.
11,50 Telex.
16,00 Telex.

16,05 Învățămînt — educație.
16,30 Curs de limbă engleză.
16,50 Din țările socialiste.
17,15 Almanah pionieresc.
17,35 Iordania — film documentar.
17,55 Îndrumări pentru lucrătorii din agricultură.
18,25 Revista social-politică TV.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telexjurnal.
19,25 În actualitate: pre-

gătirea alegerilor de la 9 martie!
19,40 Cîntec pentru patria mea.
20,05 Călătorie prin țara mea (XIII).
20,35 Seară de teatru: „Capcana” de J. P. Miller.
21,35 Telexjurnal.

memento